

舞阳县府院联动联席会议办公室文件

关于舞阳县常态化府院联动联席会议办公室 人员配备和积极发挥作用的情况说明

2022年8月12日，王凯省长主持召开省政府、省法院第一次联席会议，审议通过《河南省常态化府院联动工作机制》，研究了需要共同推进的重大事项和重点工作。会后，舞阳县认真贯彻落实会议精神，建立完善工作机制，于2022年10月12日印发了《舞阳县人民政府 舞阳县人民法院关于建立舞阳县常态化府院联动工作机制的通知》（舞政文〔2022〕56号），确定联席会议办公室设在县司法局，负责日常联络、沟通协调、督办落实等工作。现将有关情况说明如下：

一、建立工作机制

舞阳县府院联动联席会议办公室印发了《舞阳县府院联动联席会议办公室工作规则》，规定由舞阳县司法局党组书记、局长陈希宏为府院联动联席会议办公室主任，舞阳县人民法院党组成员、副院长张浩，舞阳县司法局党组成员、副局长张翼为办公室副主任，县府院联动联席会议主要成员单位负责同志为办公室成员的领导组织，并明确了各自的工作、职责和任务，加强了县政府与县法院之间的常态化联络沟通协调。

二、研究重点问题

省政府、省法院第一次联席会议确定了十项重点问题和五项重点工作。舞阳县府院联动联席会议办公室积极对照研究，对我县涉及到的三项重点问题高度重视，明确强化常态化沟通协调、建立重大信息共享机制、建立执法司法能力共同提升机制等联动方式，将舞阳县府院联动工作纳入了舞阳县依法行政考核内容，并就重点问题的落实情况对相关责任单位进行评价并视情况进行通报。

三、充分发挥作用

我县常态化府院联动工作机制建立后，县联席会议办公室迅速开展工作，持续加强与县法院的沟通对接，力争全面掌握败诉案件情况，仔细分析败诉原因，对县府院联动联席会议单位进行相关培训，争取进一步降低败诉率；此外，县府院联动联席会议办公室着力于加强县政府与县法院的联动，使二者形成合力，明确府院联动工作重点是“联”，关键在“动”，确保了联动机制高效运转，助力法治舞阳建设

2022年以来，县府院联动联席会议办公室协调县政府与县法院共同参与相关工作协调会、推进会十余次，深入探讨问题楼盘化解工作、南环路农贸市场工作、人民商场破产改制工作、县糖酒盐业公司体制改革工作，使我县政府与法院进一步发挥各自职能优势，在共享信息资源、合力化解纠纷、防控社会风险、维护社会稳定、推进社会治理创新等方面实现了执法与司法的良性互动、优势互补、效能叠加，助力法治舞阳建设。



2023年12月12日

办公室

711210052839